
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: duben 2018

neděle zase

2018-04-29 Vytvořil ufo

** update 22:19 Dneska obyčejná neděle. Vyžral sem ledničku a v podstatě největší výkon,
kromě psí procházky strašnicema, bylo dočtení posledních dvou kapitol mý brakový srajdy a
večerní návštěva. zejtra na otočku za matkou, večer mě čeká pařba, když všechno půjde
podle domluvenýho plánu. trochu se vyndat a v úterý se vyléčit z nejhoršího. venku vedro jak
ve zkurveným létě..

nádherná slunečná sobota

2018-04-28 Vytvořil ufo

** update 20:40 Jo, abych nebyl furt tak zkunděně negativní, tak popíšu dnešní nádherný
slunečný den a cestu vlakem. Tolik zasranejch lidí pohromadě sem neviděl a už kurva
nechápu kolaře, který musej táhnout kolo z libně z klánovic vlakem, když tam vede
cyklostezka a vlakem cesta trvá asi sedumnáct a půl minuty. no nic. jinak bylo na baráku
hezky, ale musel sem zpět do prahy kvůli psovi. vlak byl zase od klánovic pěkně narvanej a
jediný kdo mě pobavili, byla parta cikánů, která jela z práce, tak měli teda špinavý oblečení a
tak po jednom či po dvou zabrali sedačky. nikdo si k nim nepřised a dementi včetně
důchodců raději stáli. prostě takovej prosluněnej den v čechách.

Většina Čechů má virus, který snižuje inteligenci, zjistili vědci. Tak pravidelný čtenář vidí i zde
jistý mentální úpadek, ale jestli je způsobenej virem, fakt nevim.

pátek pro kurvy
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2018-04-27 Vytvořil ufo

** update 20:00 Že já se kurva vždycky takhle zkunděně rozhodim. Úplně sem zapomněl, že
sem si udělal radost a koupil zapalovač značky Zippo. Vypad sem z práce dřív, udělal dvě
pračky a připravil jídlo, který musim mamině dovíst. Faktem kurva je, že jestli chce full servis,
tak bude muset do prahy, ale chápu, že se jí z baráku prostě nechce. rovnou sem ji ale řek, že
jestli zůstane na baráku, tak se musí smířit s tím, že to bude mít trochu punk. ba skoro bych
řekl jako alternativu.

======

** update 11:52 V práci sem dneska udělal hovno. Jen samý nákupy, rozhovor s matkou a
příprava na zítřek. No, faktem je, že bych v tuhle chvíli už nechtěl řešit žádný kundí dluhy,
exekuce, milence a ezosračky. Stačí teďka matka a do toho ještě řešit nějaký vypatlaný nudící
se píče s odporem k práci. Jo, když to tak vezmu, během těch deseti let vydržela kunda v
jedný práci maximalně půl roku v kuse a s dluhama to nehnulo. já byl takovej čůrák zkříženej
s hovnem a bezmozkem, protože nemám jiný vysvětlení, proč sem se na ni po třech
ožíračkách nevysral. Holt kokot bez zkušeností, otevřený věřit všem nesmyslům a hlavně sem
věřil, že jako láska něco změní. Ani hovno.

kundy svátek

2018-04-26 Vytvořil ufo

** update 19:32 Pičo, to byl dneska den. K tomu ještě rozhovor s matkou. Achjo.

======

** update 10:19 Včera bylo docela solidní maso. Celý dopoledne sme zabili školením a
odpoledne došlo na vlastní certifikaci. Po prvních pěti otázkách bylo celkem jasný, že indové
vyměnili sadu a tudíž mě polilo docela horko. Spotil sem se jak hovado, ale chvíle horkosti
byly nakonec pokořeny a já docela těsně certifikaci získal. Někdy kolem pátý sem byl doma,
vyvenčil psa a jel do hospody dát nějaký jídlo a pivo.
proběhl pokec a nějaký trapný zjištění, že tento týden slavíme nějaký narozeniny a svátky,
včetně mého. Já teda tuhle sračku neslavím a nejsem příliš rád, když mi někdo svátek
připomíná, protože ho mám spojený s takovým tím zábleskem rozumu, ve kterým mi došlo,
že nemá smysl dalších deset let platit dluhy a exekuce kundy, o který sem myslel, že je
partnerka. taky mi došlo, že když si kunda dokáže pronajmout tři byty během tří let, že je asi
úplně blbá a jediný o co se snaží, je se mnou manipulovat, zničit mi duševní zdraví a ojebat
mě. Jasný, znala to z domova a já už chápu, proč neměli v rodině chlapa přes padesát. Prostě,
zmrdská familie, ve který kolem vás chodili, usmívali se, dělali jako že je všechno v pohodě a
přitom kunda třičtvrtě roku tají, že má pronajatej byt. Pro to existuje jenom jedno slovo -
zmrdi.
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proběhla tedy rychlá ožíračka v příjemné pánské společnosti, mám pocit, že včera přišly dvě
frndy, ale smrdělo to alternativou a ezohovnama, takže sem jim nevěnoval pozornost. Vim, že
jednu sme vezli dročkou, když sme jeli domů, ale strašně se na mě lepila a mlela nějaký
hovínka, že je bez dětí, ale všechny děti ji považujou za tetu. No, v tu chvíli sem si musel
připomenout, že si mám dát pozor na všechny samice ve věku 35 a výš, protože je tu sice
šance stát se něčím jakoby partnerem, který ale hlavně poslouží jako dárce spermatu, jenž
bude při nejbližší příležitosti odkopnut a oškubán.
dneska sem musel zase brzo vstát, abych se dostavil na seminář, za jehož absolvovaní
dostanu nějaký body a jakoby zkoušku, čímž završím poslední dva měsíce práce. jako posrat
to dneska a dorazit až po prezenci, to bych se fakt šel oběsit.

FOTO: Železničním legendám zbývají týdny. 'Žabotlamy' budou sešrotovány, poslední zůstane
v muzeu. nic proti těmhle panťákům, ale fakt sem měl obavu, aby měl nedoprovázely celej
život. jako jet v šedesáti panťákem na venkov, to bych se asi posral.

zítra test

2018-04-24 Vytvořil ufo

** update 20:34 zítra mě čekaj krizový testy, nějak věřím, že to dáme, ale bude nás týpek
dusit. no chudák kolega, já si docela věřím. prostě hrabu do všech zkušeností z posledních
24let života s internetem a sítěma. takže sem se učil a ani sem nečet svoji brakovou sračku.
do toho sem musel vyřešit týpka přes střechu, kterej si přijel pro klíče od půdy a zase mě
zprudil frajer ze suterénu, docela v nevhodnou chvíli. byl sem připravenej jít akorát srát a že
prej má v komoře mapičku. takže sem letěl dolů, tam ten jeho supa dupa architekt a v
komoře fakt dvacet čísel vznikající mapička. pičo pod ní žádný trubky nevedou, tak mě
napadla akorát vlhkost od sklepa, protože komora je přilepená právě k sklepu, kterej má
podlahu o 70cm výš. do toho mám v hlavě tu zítřejší certifikaci, takže sem se spotil a vyjel, že
pro mě je tenhle byt sklep a fakt kurva nevim a šel sem do píče. ve čtvrtek mě čeká už je
testovací veget a v pátek si snad odpočinu, pakliže udělám test zítra. pondělky před
nadcházejícíma svátkama sem si vzal dovolený. navíc jebat, protože zítra kvůli čtvrtku nemůžu
moc pít, ideálně vůbec.

V Torontu zabíjel ajťák s Aspergerem. Byl neškodný, říkají spolužáci. lol, aby ho nakonec
nepustili, protože přeci všichni vědí, že ajťíci sou divný.

kunda v pondělí

2018-04-23 Vytvořil ufo
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** update 22:32 Dneska obyčejný pondělí, přehodil sem pohotovost a na střídačku zabíjel čas
na internetu a učením. do toho sem zavolal panu odpadníkovi, jestli je už v čechách a pořešil
s ním mamlase ze suterenu. večer sem opět na střídačku zabil čas učením a dočtením
kapitoly. poslední dvě zbývají. v podstatě se dneska neudálo nic zaznamenání hodnýho,
akorát mě donutila jistá scénka opět přemýšlet, tradičně nad zkunděným problémem. Prostě
vylezu ven s čoklem, zajdu za roh a narazím na cicmající se mladej páreček. jasně, von co
nejvíc přitisknutej, ruce rejdí na prdeli, ona mu do ouška šeptá nějakou kundí romantiku. fajn,
řeknu si, zkurvený jaro je tady, hormony se bouřej a jdu dál.
to by nebylo nic zajmavýho, ale vracim se o dvacet minut pozděj znovu kolem a páreček furt v
objetí a mařka pořád jede nějaký kundí hovínka do ouška. to mě donutilo zamyslet, protože
první co mě napadlo bylo, že by si mohli jít konečně zamrdat, vždyť tohle je ztráta času.
romantika vedle aut u kontajnerů pod pouliční lampou. no a nějak mě toho chlapa začalo
bejt líto, protože určitě celou dobu myslel jen na to, aby konečně zasunul a místo toho musí
poslouchat nějaký kundí píčoviny. prostě nepříjemná součást namlouvacího rituálu, během
kterého musí mužskej mozek přežít hromadu nesouvisejících a zmatečných informací a
přitom se současně musí tvářit jako naprosto chápající člověk, který má pochopení pro
kdejakou zkunděnou bolístku. na celý ty věci je tragický, že jak sem to viděl, opět mi došlo, že
statisticky mám půlku života za sebou a jediný co vim, že tyhle kecy dluhy nezaplatí a rejstřík
nevymažou. frndy toho nakecaj, až z toho bolí jenom hlava.

sekání zahrady

2018-04-22 Vytvořil ufo

** update 20:41 Včera sem uklízel a večer se pokoušel o vzdělání. Dneska kolem poledního
sem udělal procházku se psem, posekal s kolegou místopředsedou zahradu a večer se zase
učil. jediná kreativní mezivložka byla výroba rizota.

pátek pohotovost nasrat

2018-04-20 Vytvořil ufo

** update 22:36 Klasickej pátek. Hafina se mnou v práci, kde sem se začal učit a učil sem se
až do večera. tak to půjde až do úterý. tentokrát nám tu zkoušku chlap zadarmo nedá,
protože neposlal otázky a odpovědi. ještě, že vím, kde je bere. ale i tak to zase znamená
otevřít dokumentaci a ověřit.

Státní dluh vzrostl na 1,7 bilionu korun, každý Čech dluží 161 tisíc. hlavně, že se mohli lidi
posrat, když kalousek rozesílal složenky. za agenta babiše dluh vzrostl o 40litrů na hlavu.
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normální pracovní den

2018-04-19 Vytvořil ufo

** update 22:36 pičo pičo

======

** update 21:23 Tak úplně normální den dneska nebyl. měl sem návštěvu, stavil se mladej,
kterýho sem měl na praxi, na pokec a první co z něj z vypadlo, bylo jestli chci slyšet nejdřív
špatný zprávy a potom ty dobrý. tak sem řek, že asi začnem těma špatnejma a z mladýho
vypadlo, že mu cestou do práce v autobuse umřel tatík. čímž mě docela sejmul. jarda j. byl
týpek, kterýmu bejvalka pronajala svůj první byt, když se rozhodla ho milostivě opustit. ty vole,
androš s dlouhým dredem odešel krátce po padesátce. srdce a ucpaný tepny. pičo rip.

======

** update 15:13 Dneska sem nasázel otázky a odpovědi do testovací shitware. potom sem
objednal kominíky kvůli revizi komínů a zavolal týpka, kterej se nám stará o výškový práce a
požádal ho o práci. je potřeba po zimě projít střechu a vyřešit dalších pár vikýřů, kterými před
nedávnem nasněžilo do půdy. Po obědě přišly na řadu nějaký klasický sračky, teďka čekám až
přijde padla a já půjdu domů. Přišel pytel žrádla pro čumáčka, takže mě čeká ho hodit přes
rameno a donést domů. Dneska naštěstí takový normální maloměšťácký čtvrtek. Jo a ráno
sem si všimnul, že ta slověna, která bydlí s frajerem čerstvě u nás na patře, se asi taky moc
nepředře. Když se rozhodnu jít do práce později, tak ji potkám kolem půl devátý jak venčí
čokla. Přijdu domů ve čtyři a mařka zase venčí čokla a hulí cigára. Jako jo, pořád by mohla být
jako většina pražand z alternativního prostředí, který nejenže do práce vůbec nechoděj, ale
ani by je nenapadlo jít venčit ráno nebo odpoledne. To bylo furt, já sem přišel z práce a píča
byla přisátá u facebooku a mě krmila pohádkama, jak nic nestíhá a jak má hromadu práce a
že musím jít s čoklama já. Jo, pičo, takovej sem byl idiot.

sníh na půdě
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symptomatický kundí stav

2018-04-18 Vytvořil ufo

** update 22:42 Tahle certifikace bude fakt vostrá. Pokračujem příští tejden ve středu v
předposlední možnej termín, kdy lze jít ke zkoušce. Takže sem kromě čtení svý brakový sračky,
ze který mi zbejvaj tři poslední kapitoly, ještě zaplatil testovací shitware, protože mi včera
vypršelo předplatný. dostal sem slevu, ale i tak sem vypláz asi 180$. se nedá svítit. zejtra další
hromada úkolů. zkurvenej maloměšťáckej život.

Hrad odmítá, že by Zeman zkusil LSD. Ovčáček je blbej, byla jsem u toho, říká Šiklová. Článek
omýlá furt to samý, ale titulek je skvělej.

======

** update 12:06 Dneska se školíme. Akorát před hodinou a půl panu lektorovi přestal
fungovat internet, takže jedem školení přes mobil a odposlech. Venku je vedro a já sem měl k
obědu vývar a halušky. Objednal sem hafině západoněmecký granule a sobě jednu
značkovou letní bundu za dvojku a neznačkový boty za litr a půl. Letos konečně můžu po
třinácti nebo čtrnácti letech říct, že je zase fajn neřešit peníze a prostě si jen vzít, když jsou
potřeba. Ale rozhodně si už nenechám diktovat od jakýkoliv kundy kecy, že peníze nic
neznamenaj. Všechny píči, který tohle jedou mají hovna v hlavě a holou prdel, kterou drží při
životě rodič a nebo nějakej jinej debil. rozhodně přístup "beru ji takovou jaká je", byl přístup
zasraně špatnej, protože kunda rychle pochopí svoji výhodu a začne toho zneužívat.

Průměrná cena nových bytů v Praze stoupá. Meziročně vzrostla o více než dvacet procent. Jo,
vždycky když čtu takovýhle články, tak mi stoupne tlak a hlavou mi proběhne kunda, která má
debilní kecy, že sem koupil předraženej byt. To je prostě tak, když si frnda s vychozenou
základkou myslí, že je chytrá, když má za sebou universitu života. Větší a lepší důkaz toho, že
mi ta kráva zasraná celejch deset let nevěřila, nemůžu chtít. Prostě trpím v poslední době
zlou paranoiou, že o nějakou vzájemnou důvěru nešlo, zvláště, když sem si uvědomil, že ve
familii bejvalky sem nikdy nepotkal žádnýho chlapa. tedy kromě jednoho s několika infarkty a
letitou závislostí na ledasčem. Jinak se mi to prostě jeví tak, že šlo o to hlavně chlapa ojebat,
oškubat a vyhodit.
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hromáždění

2018-04-17 Vytvořil ufo

** update 22:30 během venčení jsem rozšlápl prvního letošního šnečka. křupnutí malé ulitky
je charakteristický jak zvukem tak pocitově podrážkou. jaro je tu.

======

** update 21:19 nastaly drobný změny v plánech školení, začínáme až zejtra, taxem lepil
obálky a rozesílal pozvánky. za měsíc shromáždění. zkusil sem si ho naplánovat zase na
pohotovost. přečet sem kus svý sračky a sleduju jedním uchem smrtonosnou past 2 s
willisem, kde má ještě vlasy.

kunda pohotovost

2018-04-16 Vytvořil ufo

** update 23:01 Dal sem do kupy motivační dopis pro návštěvu shromáždění, ve kterém jsem
připomenul, že nic rozhodně plánovat nechci a zpráva o hospodaření se dá schválit per
rolam. přečet sem další kapitolu, počkal až ustane chcaní a šel venčit. běžný pohotovostní
maloměšťácký večer u televize a počítače.

======

** update 14:57 No, první den pohotovosti začal pohodově. Nikdo po mě nic nechtěl, tak sem
začal připravovat pozvánku na shromáždění vlastníků. Když sem to všechno někdy kolem 13h
dodělal, tak sem se dozvěděl, že zítra mi začíná dvoudenní školení a někdy 25 půjdu na
poslední certifikaci. Ufff.

Venku s přestávkama chčije a já zůstal v kanclu sám. Hrajou mi Fugazi a nějaký šílenci si přijeli
pro posledních 70 kusů tiskáren, který nám zůstaly od voleb k prodeji. Byl sem nakoupit
nějaký žrádlo a šunku od kosti pro psa. Teda hlavně pro psa, ale i já si kousek vezmu. Ve
zprávách sem zase cosi četl o týrání psa nějakým zmrdem a musím říct, že mě tihle zmrdi fakt
serou a každý týrače zvířat bych fakt posílal do zkurvenýho kriminálu.

neděle kurva

2018-04-15 Vytvořil ufo
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** update 22:35 Dneska maloměšťácká neděle pražského ksindla singla ve středním věku.
blíží se konec dekády, s ní odejde kus doby a přijde změna. čas kurevsky letí. kolem poledne
sem vyvenčil hafinu, pěkná procházka kolem dokola až do trafiky na strašnický, pak sem sjel
zase nějakou filmovou sračku a vrhnul se na svoji sračku. je potřeba poskočit se čtením o
kapitolu dál. venku bylo docela hezky a strašnice během dne vyprázdněný. zítra začíná
pohotovost. klasika stereotyp.

cesta tam a zase zpátky

2018-04-14 Vytvořil ufo

** update 23:12 Byl sem za matkou. No, měla fakt štěstí. Vysral sem se na hospodu a pustil si
maloměšťácky nějakou filmovou sračku. Celkem ucházející sračku. Umřel miloš forman, dobře
kondoluje denny devito.

čím víc hovno, tím víc ezo

2018-04-13 Vytvořil ufo

** update 22:18 Přečet sem další kapitolu svý literární sračky, vyvenčil a zejtra jedu navštívit
matku. Pičo tejden.

======

** update 11:39 ten dnešní titulek je shrnutí mé včerejší diskuse na téma ezokundy a
ezočůráci. Nějak sem vysvětloval svoje zkušenosti s kundí ezoterikou, kartama nebo
sračkovejma konstelacema. Resume diskuse je, že čím větší smrad, tím větší hovno. kromě
toho je dneska pátek třináctýho a úplně vyděšenej sem zjistil, že mám příští týden
pohotovost. uteklo to kurevsky rychle a já myslel, že mám k dispozici ještě jeden týden s
možností pít pivo. a vono ezo hovno.

vopička

2018-04-12 Vytvořil ufo

** update 22:13 Konečně večer. Venku je pařáček a zítra přijde pátek. V tývce jede nějakej
dokument o kimovi z koreje a já sem rád, že dnešní den končí.

======
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** update 12:21 Mám tradiční čtvrteční opičku. Vim zcela bezpečně, že mě hlava bolí z piva a
z toho, že sem večer nic nežral. Horší by bylo, kdyby mě hlava bolela z kundy, ale včerejší akce
proběhla bez kund nebo si aspoň žádnou nepomatuju, takže jestli nějaký byly, nestály za
pozornost. Ráno sem si pospal a jediná samice, která na mě po probuzení čuměla, byla moje
fena, jak říkavala bejvalka "čokl, kterýho sem si vymrdal". Já už taky vím, že je debilita mrdat
kundu, která se mnou vyjebávala a současně dokázala po několik měsíců chodit kolem mě a
tvářit se, že jako žádnej pronajatej byt nemá. A to dvakrát po sobě. Zkurvený blbý vysmažený
krávy z rodin, kde role otce byla sprostý slovo.

Takže sem dneska odložil všechno na zejtra a ještě mě sere čůrák ze suterénu, protože se
nějak pohádal s řemeslníkama, což je mi úplně u prdele a musel mi tím včera před
odchodem zasrat hlavu. pičo, furt ještě nevim, jestli dobře chápe, že si koupil sklep a ne byt.
brzo se bude prodávat druhej suteréní byt, tak sem zvědavej jestli se najde nějakej další debil,
kterej bude chtít žít ve sklepě. Já bych takovej byt koupil jenom jako investiční a nastěhoval do
něj nějaký lidi, kterejm život ve sklepě vadit nebude. studenty, ukrajince, vietnamce a tak.
prostě ten typ lidí, kterej dokáže nasrat celej barák.

punk je mrtvej

2018-04-11 Vytvořil ufo

** update 13:43 Matka snad bude v pořádku, dneska ji bylo už docela rozumět. Sice nevim,
kdy ji pustěj, ale snad můžu konečně klepat na dřevo pro znamení všeho pořádku. Pro
dnešek sem se rozhodl silně prokrastinovat a přesunout kalendářový položky na zítřek. jsem
v práci z techniků sám, takže sjíždím nějaký punkový exploze od the exploited a nachystaný
mám svý oblíbence fugazi. Večer du do hospody na pívo a doufám, že mě nebudou
ohrožovat nějaký ožralý kundy s debilníma ezokecama například typu, že práce a rozum nic
neznamenaj.

Okamura: Matky s nízkým intelektem přivádí na svět generaci parazitů. Jo, nevzdělaný paraziti
jsou ohrožením kvalitní budoucnosti. Takovej nevzdělanej parazit všechny svoje parazitní
problémy hodi na cikány, migranty nebo nadrženej islám a pak jde na demošku, kde
polojaponský čmoud přesně v nejlepším duchu japonskýho fašismu prudí jiný čmoudy.
zacyklený kruh nekonečné lidské demence.

zkouška

2018-04-10 Vytvořil ufo

** update 22:55 To je kurva den. Mamina bude snad v pořádku, ale jasný je jedno. zkurvený
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schody v baráku, já sám je nesnáším. zejtra budu vedět víc, až bude mít po vizitě, ale běhá ve
mě takovej divnej vnitřní pocit z toho co říkala, že měla kurva štěstí a nerozkřápla si lebku.

Zeman žaloval „svini“ kvůli rakovině. Jeho právník s žalobou o pět milionů cukl. Tak má miloš
raka nebo nemá? Otázka, která není za milion.

Eskalátory na Nádraží Veleslavín začnou jezdit pouze z metra ven. Haha Praha

Zacyklený obchod a hora dluhů. Hodně zajimavý čtení o tom, s jakejma soudruhama se Miloš
vlastně zaplet a jak to má CEFC a Tvrdík. Já bejt v jeho kůži, tak už do Číny nikdy nejedu.

======

** update 14:05 No, certifikaci sem udělal, frajer nám pěkně naložil a řek, že zkontroluje
maximálně půlku otázek, že tý druhý půlce musíme věřit. Inu, učení se vcelku vyplatilo.
Dneska ráno volala mamina, že je v nemocnici, protože spadla na schodech. Ach jo.

brusel

2018-04-09 Vytvořil ufo

** update 23:01 žeru bábovku od paní sousedky. proběhlo několik pokusů o učení, hlavně
abych zejtra nevypadal jako totální idiot, ale aspoň jako poloviční debil. přečet sem kus svýho
díla a vyvenčil psa.

Slevy z jízdného zaplatí i zdravotnictví. Kolik je to víček? 33 666 tun. Takovej olol článek. Mě se
hlavně líbil titulek, jinak je to jenom povídání o facebookové přestřelce marketingových
expertů s babišem respektive asi s jeho marketingovym expertem.

======

** update 12:59 Je pondělí a vedení je na nějaký konferenci v hradci. to znamená, že myši
mají pré a minimálně já půjdu domů dřív. venku svítí zasraný slunce, zkurvený jaro je tu. zítra
certifikace.

Evropská komise navrhne zákaz dvojí kvality potravin. Za porušení směrnice zavede vysoké
pokuty. Zasranej Brusel, zase nám bude diktovat co máme žrát.

zahrádka

2018-04-08 Vytvořil ufo

** update 23:45 Venku je normálně a v tývce jede jakejsi dokument o o nějakym vrahovi.
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Policisté zfalšovali protokol a zabavili prodejci počítačové hry, tvrdí inspekce. Hrozí jim vězení.
Ty si ti dementi nemohli gamesy stáhnout z internetu?

Zemanovci zjistili, proč je skoro nikdo nevolí. Jejich voliči si pletou písmenka. Pičo

G-Talk #10 - Tyler Durden. Rozhovor s nějakou internetovou hiphopovou star. Pičo kámo

======

** update 17:09 Včerejšek sem si udělal maloměšťáckej s malým alternativním obarvením v
podobě večerní návštěvy hospody. pospal sem si, prověřil ztráty v paměti testem a teď žeru
jídlo z bistra.

školení část čtvrtá

2018-04-06 Vytvořil ufo

** update 23:15 Oproti dnu se docela ochladilo. dneska sem sousedce kupoval jenom blesk,
protože šťastnou hvězdu a nějakej čas na kafíčko ji přivezlo příbuzenstvo. Prostě sem zabil
večer po maloměšťácku. Učil sem se jak kokot. Každou otázku postupně prolýst, srovnat s
dokumentací a udělat si poznámky s dotazy. jebat no.

======

** update 20:16 No, ještě si na nás udělal týpek čas dneska, takže dopoledne bylo takový
opáčko a diskuse na téma "zasraně moc informací". Každopádně dostali sme informaci, kde se
dá sehnat braindump, takže sme si kus prošli a hledali chyby. Fakt prdel. Ve dvě sem to
dneska zapích, protože čtyři dny nalejvárna je fakt moc a šel sem se psem pěšky domů.
Krátkej odpočinek a pak další práce, protože sem si musel zpracovat ten braindump, projít
diskuse ohledně odpovědí, otevřít dokumentaci a naházet otázky a odpovědi do testovacího
simulátoru. má zaplacený dvě licence softwaru jménem avanset. Takže sem do tohodle
softwaru naházel 60 otázek, tři bloky po dvaceti otázkách.

školení část třetí

2018-04-05 Vytvořil ufo

** update 21:36 Včera sem vypadl z hospody ještě před desátou, abych nebyl příliš vyndanej,
ráno sem vstal normálně a celej den se zae školil. solidní blázinec.

Data z veřejných profilů na Facebooku bylo možné hromadně sbírat, přiznal Zuckerberg. No
jo no, vždyť data sbíraj od samýho začátku. Data o lidech, to je to jediný, co má na celym
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fuckbooku cenu. Sem nějak myslel, že to všichni věděj.

pokračuje školení II.

2018-04-04 Vytvořil ufo

** update 13:39 Školení pokračuje, zítra jede taky. Na zkoušku jdu v úterý. Dneska chvilku
pivko a večeře v hospodě. Řekl bych, že je čas zahájit zahrádkovou sezónu.

pokračuje školení

2018-04-03 Vytvořil ufo

** update 22:24 Hm, dvě takový poznámky zaznamenání hodný. Za prvý, oproti včerejšku je
docela hic. Za druhý, chleba, kterej sem koupil minulý pondělí, přežil můj odjezd na venkov,
sice už je natvrdlej a okoralej, ale furt dobrej. takže mi vychází, že v pekárně buďto maj
nějakou solidní konzervační chemii nebo pečou poctivej chleba. a to ho mám jen v utěrce a
chlebníku.

======

** update 21:22 Mám posunutej tejden, myslel sem, že už je středa. Dneska začalo další z
mých hpe školení, tentokrát na tři dny. Jako musim říct, že mám v hlavě slušnej brajgl.
Hromada informací, který musim utřídit. V podstatě to byla jediná událost dneška. Lepší než
řešit kundoviny. Přečet sem půlku další kapitoly, abych aspoň chvíli myslel na nějaký normální
sračky.

zpět v prdeli

2018-04-02 Vytvořil ufo

** update 23:20 Jsem zpět v prdeli v praze, začíná maloměšťáckej režim. Vlak jel podle
hodinek a je docela kosa.

apríl kunda

2018-04-01 Vytvořil ufo
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** update 13:03 Se přiznám, že na aprílovej humor nejsem příliš zvědavej. Nějak úplně
nedokážu kolikrát dobře rozlišit, jestli si ze mě kurva kunda dělá prdel a nebo ne. To prostě
nepoznáte jestli frnda jede srandu a nebo ne. jednou vykládá o švýcarských účtech a pak je
schopná do ksichtu povídat, že za všechny ty exekuce můžou rodiče a nebo zkurvenej
systém. Jednou mele hovna, že peníze nic neznamenaj, ale brokolici žrát nechce a voňavky to
chce luxusní. Takže když v dnešní den čtu média, tak sem v prdeli a raději nevěřim vůbec
ničemu, protože párkrát v životě sem uvěřil a stálo to pak za hovno. Jediný co je stoprocentně
jistý, že roztáhnout nohy umí i lhářka nebo zlodějka.
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